



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
**МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ  
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ**  
54001 м. Миколаїв, вул. Адміральська, 4-а. тел./факс 37 85 89  
<http://www.moippo.mk.ua>, e-mail: [moippo@moippo.mk.ua](mailto:moippo@moippo.mk.ua)

№ 509/15-10  
від 29.05.2024  
на № \_\_\_\_\_  
від \_\_\_\_\_

Начальникам управлінь, відділів  
освіти міських, селищних, сільських  
рад, керівникам закладів загальної  
середньої, дошкільної освіти

Про проведення тренінгів з теми  
«Психосоціальна підтримка дітей.  
Робота з батьками»

Відповідно до річного плану роботи Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, з метою розвитку загальних і професійних компетентностей учителів початкових класів з 17 до 21 червня 2024 року в дистанційному форматі проводитимуться тренінги з теми «Психосоціальна підтримка дітей. Робота з батьками».

Програмою тренінгів передбачено:

- формування вміння турбуватися про власне психологічне здоров'я та психоемоційний стан учасників освітнього процесу;
- надання психосоціальної підтримки учасникам освітнього процесу;
- використання здоров'язберезувальних технологій в освітньому процесі;
- підвищення психологічної обізнаності батьків із питань виховання, розвитку дитини в кризові періоди життєдіяльності.

Оцінювання результатів навчання, отримання сертифіката на 10 академічних годин (0,5 кр. ECTS) здійснюється за умови активної участі та виконання практичних завдань.

Запрошуються вчителі початкових класів, вихователі закладів дошкільної освіти Миколаївської області.

Реєстрація – до 14 червня 2024 року: <http://surl.li/tyqlk> (кількість місць – обмежена).

Захід відбудеться в режимі зум-конференції. Покликання-запрошення надсилатиметься зареєстрованим учасникам на електронні скриньки.

Контактні особи: Сокурєнко Олена Олексіївна, завідувач кафедри теорії й методики дошкільної та початкової освіти, тел. (097) 328 68 86; Смола Оксана Миколаївна, методист кафедри теорії й методики дошкільної та початкової освіти МОІППО, тел. (095) 129 02 52.

Т. в. о. директора



Ольга ЗАХАР

Оксана Смола (095) 129 02 52